
CÂMARA MUNICIPAL DO BONITO-PE
CASA LEÔNIDAS VILA NOVA

Ata da 14ª Reunião Ordinária da 1ª Sessão
Legislativa da 48Q Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, realizada em 25 de

maio de 2022.

,

Aos 25 dias do mês de maio de 2022, às 19:00 horas, teve lugar a 14ª
Reunião Ordinária da 1ª Sessão Legislativa da 48ª Legislatura da Câmara
Municipal do Bonito, sob a presidência do senhor Vereador Paulo Sergio
da Silva, à qual estiveram presentes os senhores Vereadores: José
Roberval dos Santos, ítalo Damasceno Cabral de Andrade, José Holanda
Cavalcanti Filho, Adones Ferreira da Silva, Divaldo José da Silva, Anacléa
Azevedo de Lima, Walter Luiz Ribeiro Maroja Filho, João Diniz da Silva,
Marcelo Ciríaco dos Santos e Maria das Graças Barbosa da Silva. O Sr.
Vereador Givanildo José da Silva Júnior faltou e Edilson Eiji Barbosa
Morimura teve sua ausência justificada. Abertos os trabalhos o Sr.
Presidente convidou a Srª Vereadora Anacléa Azevedo de Lima para fazer
a leitura do Livro de Matheus capo18 V. de 111 à V; seguido do Pai e Nosso
e de uma Ave Maria. Abertos os trabalhos o Sr. Presidente suspendeu a
reunião para que fosse impressa a Ata da Reunião anterior a pedido do Sr.
Vereador João Diniz da Silva, que logo após foi colocada em discussão e
votação, sendo aprovada por 06 votos favoráveis e 04 abstenções dos
Vereadores: Divaldo José da Silva, José Holanda Cavalcanti Filho, ítalo
Damasceno Cabral de Andrade e José Roberval dos Santos; a Ata recebeu
um em tempo, uma solicitação de alteração pelo Sr.Vereador Walter Luiz

Ribeiro Maroja Filho, informando que o mesmo tinha se candidatado a 2
Q

Secretário e não a 1Q Secretário como estava constando na ata anterior.
Do Expediente Constou: Mensagem da Plataforma + Brasil, notificação,
Ofícios nQ 06729/2022 e 06800/2022 da ALEPE-Assembléia Legislativa do
Estado de Pernambuco; Ofício SF/PMB nQ 004/2022 enviando a Resolução
T.C nQ 14/2001 do TCE-PE, Demonstrativos da Receitas do FUNDEB,
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referente aos meses de janeiro, fevereiro e março de 2022 do Secretário
da Fazenda Samuel Ferreira de Queiroz. Requerimento de autoria da Srª
Vereadora Anacléa Azevedo de Lima; solicitando ao Excelentíssimo
Presidente desta colenda casa legislativa, o envio desta indicação ao
Secretário de Segurança Pública do Estado, o Sr. Humberto Freire de
Barros, para que seja implantada no Município de Bonito uma delegacia
especializada no atendimento a mulher. Requerimento de autoria do Sr.
Vereador José Holanda Cavalcanti Filho; solicitando ao Sr. Prefeito
Gustavo Adolfo e Secretário de Obras Wilson Lourenço para que seja feita
uma Praça no terreno vazio em frente a Escola Maria do Carmo Coelho de
Melo, outro requerimento do mesmo Vereador; dando um Voto de
Aplauso a o Sr. Gessé, dono da Empresa de Internet ON+ que vem
proporcionando tecnologia em território Bonitense desde o mês de agosto
de 2005, oferecendo fibra ótica para Bonito e toda Região inclusive na
Zona Rural. Requerimento de autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silva;

solicitando que seja enviado ofício ao Secretário de Obras a fim de ser
informado a cerca dos motivos pelos quais a Motoniveladora Caperpillar

120k se encontra inoperante 'por quase dois anos o que tem causado
irreparável prejuízo aos agricultores que dependem de estradas para
transportar a sua produção; solicitou ainda que as informações sejam
entregue no prazo de 20 dias de acordo com a Lei nº 12.527/2011 sendo
enviada para seu E-mail. O mesmo recebeu um adendo do Sr. Vereador
Presidente Paulo Sergio da Silva; para que seja enviado resposta também
para esta casa legislativa; em aparte a Srª Vereadora Anacléa Azevedo de
Lima gostaria de saber onde se encontra a usina de Asfalto desse
Município. Requerimento de autoria do Sr. Vereador Presidente Paulo
Sergio da Silva; dando um Voto de Pesar aos familiares da Srª Severina
Virgínia Vieira e Hugo Cavalcanti de Melo pelo falecimentos dos mesmos
ocorrido recentemente. Finalizando os trabalhos fez uso da palavra o Sr.
Vereador ítalo Damasceno Cabral de Andrade dando um Voto de Pesar
aos familiares dos Srs: Cícero Pedro da Silva, José Ailton de Oliveira e

pelo falecimentos dos mesmos ocorridos recentemente,
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os referidos requerimentos foram todos aprovados por unanimidades,
Continuando os trabalhos e não havendo mais quem quisesse fazer uso da
palavra; foi encerrada a Reunião e marcada a próxima para o dia 26 de
maio de 2022 às 19:00 horas. Para Constar eu, Marlene Timóteo, lavrei a

presente A_t__
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